Тестові  завдання для учнів 9 класу .

Тема: « Елементи комбінаторики та теорія ймовірності статистики»

Підготувала вчителька математики НВК с. Бахтин Матієк Р. М.

І частина

Розв’яжіть завдання 1-20. Серед запропонованих чотирьох відповідей тільки одна правильна. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. У шухляді лежать 36 карток, пронумерованих числами від 1 до 36. Яка ймовірність того, що номер навмання взятої картки буде кратним числу 9 :
	         А
	                 Б
	         В                                    
	             Г                                                    

	       1/4
	              1/9
	       1/6
	           1/36  
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2. У таблиці наведено розподіл оцінок, отриманих учнями 9 класу за контрольну роботу з алгебри.

	   Оцінка


	  5


	   6


	   7


	   8


	  9
	    10



	Кількість учнів


	   2


	   6


	   3


	   4


	  8


	    2




Знайдіть відносну частоту, яка відповідає оцінці   8 балів.
	   А
	      Б
	     В
	         Г

	     4 %
	    8 %
	      16 %
	       20 %


3.  У коробці лежать 6 зелених і кілька синіх кульок. Скільки синіх кульок  у коробці, якщо ймовірність того що вибрана навмання кулька виявиться зеленою, дорівнює 3/5?
	    А
	    Б
	     В
	     Г

	    10 кульок
	  8 кульок 
	   4 кульки
	  2 кульки


                                                                                                                                                                     4.   Дано вибірку:   2, 2, 3, 4, 4, 7, 7, 7, 9. Знайдіть медіану цієї вибірки.
	      А
	     Б
	     В
	       Г

	      2              
	     4
	      7
	       5


   5 .   Знайдіть    середнє значення вибірки: 3,2;  3,5;  4,3;  4,8;  5;  5,6.
	      А
	     Б
	     В
	      Г

	     3,3
	    4,4
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	    5,5
	      6,6


                                                                                                                                                                                   6. У коробці лежать 20 олівців: червоних, синіх і зелених. Червоних олівців у 9 разів більше, ніж синіх. Скільки у коробці  зелених олівців?
	      А
	      Б
	      В
	      Г

	  8 олівців

	    9 олівців
	10  олівців
	11 олівців


7.  У коробці лежать зелені і блакитні кульки. Скільки у коробці блакитних кульок, якщо зелених у ній 18, а ймовірність того, що обрана навмання кулька виявиться блакитною, дорівнює 2/5?
	        А
	      Б
	      В
	       Г

	       12
	     20
	    30
	     36



8. В олімпіаді з математики кожну школу представляло два або три учні. Усього в олімпіаді взяли участь 60 учнів з 24 шкіл. Від скількох шкіл участь в олімпіаді брало 3 учні?
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	    10 шкіл
	   11 шкіл
	     12 шкіл
	 13 шкіл


     9.   Яка ймовірність того, що при киданні грального кубика випаде число, не кратне 3?
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	         1/6
	    1/3
	     2/3
	    5/6


10     Учень 9 класу отримав за письмові роботи з алгебри оцінки: 7; 8; 7; 9 ; 6. Яку оцінку він має отримати за наступну роботу, щоб середній бал за всі роботи дорівнював 8 ?
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	          8 
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	      9 
	       10
	    11


    11.  Кидають дві монети. Яка ймовірність того, що випаде один герб і одна цифра?
	         А
	       Б
	       В
	     Г

	       1/3
	      1/2
	      1/4
	     0


12.  Яка ймовірність того, що назване навмання натуральне число виявиться  додатним?
	       А
	     Б
	     В
	     Г

	        0
	   1/3
	   1/2
	     1


13. Яка ймовірність того, що при одному киданні грального кубика, випаде не більше 4 очок?
	        А
	       Б
	       В
	     Г

	      1/3
	       1/2
	    2/3

	   3/4


14.  Опитавши групу хлопчиків – дев’ятикласників  про їх розміри взуття, склали таблицю:
	Розмір взуття


	26,5


	27


	27,5


	28


	28,5


	  29


	  29,5



	Кількість хлопців
	 5
	  8  
	  7 
	  7 
	   6
	  5


	     2


                                                                                                                                                            Знайдіть відносну частоту, яка відповідає розміру взуття  28.
	          А 
	      Б
	       В
	    Г

	      14 %
	      16,5%
	  17,5 %
	16%
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15. у вазі стоять 5 білих , 4 червоних і 6 рожевих троянд. Яка ймовірність того, що навмання взята троянда буде рожевою?
	         А
	       Б
	       В
	    Г

	       2/3
	     2/5
	     3/5
	    1/3


                                                                                                                                                    16.  Н а 15 картках записано натуральні числа від 1 до 15. Яка ймовірність того, що число, записане на навмання вибраній картці, не ділиться націло ні на 3, ні на 5?
	       А
	       Б
	      В
	     Г

	         3/5
	    8/15
	   2/3  
	  7/15


17.  У шухляді лежать 42 картки, пронумерованих числами від 1 до 42. Яка ймовірність того, що номер навмання взятої картки буде кратним числу 7? 
	      А
	      Б
	   В
	       Г

	   1/6
	      1/42
	1/7
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	     1/14


18. Яка ймовірність того, що при киданні грального кубика випаде число, яке не кратне 3?
	       А
	      Б
	      В
	      Г

	       1/6
	    1/3
	    2/3
	    5/6                                                            
[image: image7.wmf]


19.  Двічі кидають монету. Якав ймовірність того, що обидва рази випаде герб?
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	       0,25
	    0,5
	      0,75
	     1


20.  В ящику 7 білих і 13 чорних куль. З нього навмання беруть одну кульку. Яка ймовірність того, що вона буде білого кольору?
	       А
	         Б
	      В
	      Г

	     13/20
	      7/20
	     2/5
	  1/2


ІІ частина 
Встановіть відповідність між завданнями 1-4 та відповідями А-D:

І. Знайдіть моду вибірки:
1.  3 , 3, 4, 5, 5, 6, 7, 7, 8, 8, 8,9, 10, 11                               А)   12                                                                              2.  1, 1, 2, 2, 3, 3, 4, 4, 4, 5, 6                                               Б)    4
3.  1, 1, 1, 2, 3, 3, 4, 4, 5. 5, 6                                               В)   8
4.  9, 10. 10, 11, 12, 12, 12, 13, 15, 15, 16, 17                     Г)    1
                                                                                              Д)   5
ІІ. Знайдіть медіану вибірки :
1.   1,1, 2,2, 3,3, 4, 4,4, 5, 6                                А)  27
2.   1.2, 2, 3. 4. 4, 4, 5. 5                                     Б)   45
3.   44, 45, 45, 45, 45, 46, 46, 46, 47                  В)  3
4.    20, 20, 21, 23, 27. 29, 31                            Г)   4
                                                                           Д)   23
ІІІ. Знайдіть середнє значення вибірки:
1.  1, 3, 2, 4, 5, 2, 3, 4, 1, 6, 2                         А)   4
2.   2, 6, 3, 5, 4, 3, 5,                                       Б)  5
3.   2, 3, 4, 4,5, 6, 6, 7, 8
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                      В)   3
4.   3, 3, 8, 8, 9, 5                                            Г)   6
                                                                        Д)   8
ІV.  З 15 карток, нумерованих числами від 1 до 15, виймають одну. Яка ймовірність того, що виконується  слідуюча  умова:
1.   номер витягнутої картки буде кратним 3?                           А)  1/5
      2.  номер витягнутої картки буде кратним  4?                           Б)    2/15
3.  номер витягнутої картки буде кратним 2?                            В)   4/15
4.   номер витягнутої картки буде кратним 7?                           Г)   1/3
                                                                                                        Д )  7/15
V.   В  урні є 30 жетонів з номерами від 1 до 30. Яка ймовірність того, що перший ви тягнутий з урни жетон слідуватиме умові:
1    не міститиме цифри 6:                                  А) 2/15
2.   буде кратним числу 8                                    Б)  0,3
3.    міститиме цифру 5                                       В)  0,2
4.     міститиме цифру 3                                      Г)   0,9
                                                                              Д)  0,1
VІ.   Встановіть відповідність між середнім арифметичним усіх цілих чисел даних проміжків:
1.   -10< x < 40                                              А)  3, 166
2.    -7< x < 12, 3                                           Б)   0
3.    -15   < x < 15                                          В)   15,3125
4.     -10   < x   < 3                                          Г)   4,555
                                                                       Д)  3,818
VІІ.   Банк сплачує своїм вкладникам 15% річних. Скільки грошей потрібно покласти на рахунок, щоб через рік отримати  а гривень прибутку, якщо :
1.   а=3000грн.                                        А)  30000 грн.
2.    а=4500 грн.                                      Б)   40000грн.
3.    а= 4800 грн.                                     В)   32000  грн.
4.    а=6000грн.                                       Г)    20000 грн.
                                                                 Д) 50000грн.
VІІІ.    Встановіть відповідність між ціною виробу і переоцінками на нього :
1. Ціна виробу спочатку зросла на 10%, а потім                             А) зменшилась на 1 %
знизилась на 20%. Як і на скільки відсотків змінилась

ціна внаслідок цих переоцінок?                                      
2. Ціна виробу спочатку знизилась на 10%, а потім                       Б)   зменшилась на 19%
зросла на 10%. Як і на скільки відсотків змінилась

ціна внаслідок цих переоцінок?                             
3.    Ціна виробу спочатку знизилась на 10%,                                 В) зменшилась на 23%                                                                                       а потім ще раз на 10% . Як і на скільки відсотків змінилась ціна 

внаслідок цих переоцінок?                               
4 . Ціна на автомобіль спочатку збільшилась на 20%,                  Г) зменшилась на 12%

а потім зменшилась на 30%. Як і на скільки 

відсотків змінилась ціна на автомобіль?                                  Д)   зменшилась на 12%
ІX.  Яка ймовірність того, що навмання вибране трицифрове число виявиться:

1.   кратним  5                                                            А)  998/999
      2 .  більшим за 100                                                    Б)  100/999
3.    меншим за 200                                                    В)   500/999
4.   кратним 2                                                             Г)   173/300
                                                                                   Д)  499/999
Х.  З натуральних чисел від 1 до 20 учень навмання називає одне число. Яка ймовірність того, що це число є:
1.   дільником числа 30                               А )  2/5
2.   дільником числа 27                               Б)  3/20
3.  кратним числу  5                                   В)   1/2
4.   кратним числу  2                                  Г)  7/20
                                                                     Д)  1/5
ІІІ частина. 
Розв’яжіть завдання 1-10. Відповідь впишіть у бланк відповідей.
  1. Перевірили 500 довільно вибраних   деталей і виявили, що 5 із них – браковані. Скільки бракованих деталей можна очікувати в партії з 3500 штук?
  2. Знайдіть середнє арифметичне усіх цілих чисел х, таких, що -10 < x < 40.
 3.   Знайдіть моду, медіану і середнє значення вибірки   12, 17, 11, 13, 14, 15, 15, 16, 13, !3.
4.  На п’яти картках написано натуральні числа від 1 до 5. Яка ймовірність того, що добуток чисел, записаних на двох навмання взятих картках, дорівнюватиме непарному числу?
5. Провівши опитування 10 жінок про розміри їхнього взуття, отримали такі дані: 38, 39, 37, 38, 39, 38, 40, 37, 35, 38. Знайдіть моду отриманих даних.
6. Із чисел  2, 4, 6, 8, 10 навмання вибрали одне число. Яка ймовірність того, що вибране навмання число дорівнюватиме 4?
7.  Протягом восьмигодинного робочого дня робітник щогодини виготовляв 12, 10, 8, 11, 9, 12, 10, 8 деталей.  Знайдіть середнє значення даної вибірки .
 8.  У ящику є 20 пронумерованих від 1 до 20 жетонів. Яка ймовірність того, що навмання взятий з ящика жетон буде з числом кратним  6?
9.  Яка ймовірність того, що при одному підкиданні грального кубика випаде кількість очок, що дорівнює парному числу?
10. Дано 50 чисел: з них число 2 трапляється 10 разів, число 3 – 20 разів і число 5 – 20 разів. Знайдіть їх середнє арифметичне.
Відповіді.
І частина

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	В
	В
	Б
	Б
	В
	А
	В
	В
	Г
	А
	Г
	В
	В
	Б
	Б
	В
	В
	А
	Б


ІІ частина 
   І.                                          

	1
	2
	3
	4

	В
	Б
	А
	Г


  ІІ
	1
	2
	3
	4

	В
	Г
	Б
	Д


 ІІІ
	1
	2
	3
	4

	В
	А
	Б
	Г


   ІV
	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	Д
	Б


  V
	1 
	2
	3
	4

	Г
	Д
	В
	А


  VІ

	1
	2
	3
	4

	В
	А
	Б
	Д


   VІІ

	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	В
	Б


   VІІІ

	1
	2
	3    
	4

	Г
	А
	Б   
	В


    ІХ

	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	Б
	Д


    Х

	1
	2
	3
	4

	Г
	Б
	А
	В


ІІІ частина 

1. 35 деталей
2. 15
     3.  мода - 13, медіана -13,5; середнє значення -13,9
     4.  0,3
5.  мода - 38
6.    0,2
7.   10 деталей
8.  0,1
     9.   0,5
   10.   3,6
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